

**EDITAL Nº 07/2021 - RETIFICAÇÃO 01/2022/2022**

PROCESSO Nº 23106.052965/2021-38

**CHAMADA PÚBLICA SIMPLIFICADA ECO/PPGE/UnB Nº 07/2021 <=>  
SELEÇÃO DE CANDIDATOS PARA EXECUÇÃO DE ATIVIDADES  
ESPECÍFICAS**

Onde se lê:

**4. DO CARGO, REQUISITOS E CONDIÇÕES DE TRABALHO**

4.1.4. Remuneração: A remuneração para as atividades de que trata este edital será feita por meio de bolsa de pesquisa podendo ser pagas até **6 (seis)** parcelas no valor de R\$ 2.200,00 cada.

Leia sê:

**4. DO CARGO, REQUISITOS E CONDIÇÕES DE TRABALHO**

4.1.4. Remuneração: A remuneração para as atividades de que trata este edital será feita por meio de bolsa de pesquisa podendo ser pagas até **09 (nove)** parcelas no valor de R\$ 2.200,00 cada, com efeitos financeiros a partir de 01/12/2021.



Documento assinado eletronicamente por **Ana Carolina Pereira Zoghbi, Professor(a) de Magistério Superior da FACE**, em 28/01/2022, às 10:29, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **7667606** e o código CRC **18C808BD**.